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Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Sümegen, Morvát Gábor künyvke.esk e- 

(lésében.

A tennisz ügye.
Az a néhány türhetőbb nap, amellyel 

a fukar április megajándékozott ben­
nünket, már is kicsalta a tennisz pá­
lyára a társaság vállalkozóbb kedvű 
tagjait Még egy-két szép nap s a 
gyönyörű fekvésű teniszpályánk tele 
lesz a játékosok vidám mozgalmassá­
gával.

A kezdet az idén is tagadhatatlanul 
biztató. De ha visszatekintünk arra a 
néhány évre, amióta Sümegen teni­
szeznek, azt látjuk, hogy a kezdet 
minden tavasszal biztató volt. De csak 
a kezdet. A kezdésnél tovább alig 
jutottunk. Egy-két lelkes sportbarát 
évröl-évre nagynehezen össze tudott 
toborozni egy kis társaságot, aféle 
alkalmi egyesülést, az alkalomszerűség 
minden hátrányával. Az ügyet évrőí- 
évre elölről kellett kezdeni, a társaság 
organizálva nem volt és igy erejét 
valósággal elfecsérelte a a szétválás 
elleni küzdelemben.

_ Némi lehangolísággal kell megálla­
pítanunk, hogy 6 éves fennállásának 
ellenére nem tudta a társaság meg­
teremteni a létfentartásához szükséges 
eszközöket, alig tudta tagjait azokhoz

Előfizetési árak :
E«és, ev.e 8 K, félévre 4 K. negyedévre 

Egyes szám ára 20 fillér.

Fogadásom.
— Amíg te nem jössz hozzám, Frédy,
Én rá sem nézek senkire . . .
Nem hallgatok a nagyvilágnak 
Silány, üres beszédire . . .

— Amíg le nem jössz hozzám, Frédy, 
Elfüggönyzöm az ablakot . .
A inig te nem jössz ki a kertbe,
Árván hagyom a kis padot . . .

De visszatér majd újra kedvem,
S megint leszek én majd : a régi I 
Ki dalol, kacag s szerel, szeret,
Mikor te eljössz hozzám, Frédy . . .

Németh Böske.

Valaki álmodik.
Valaki álmodik rólam . . .

Valaki behunyja két csuda szemét 
S valaki nem bir szabadulni tőlem . . . 
Valaki édes forrd, esdő vággyal 
És szerelmesen álmodik felőlem.

Valaki behányja két csuda szemét . .
S az ajka titkon nevemet sóhajtja.
— És nála van a lelkem minden 
Forrd, szerelmes gondolatja.

És álmodom valakiről .. .
Németh Böske.

a legelemibb berendezésekhez juttatni 
melyek ennek a sportnak műveléséhez 
szükségesek.

Mi sem természetesebb, hogy ily 
körülmények' között a tennisznek igazi 
sportszerű műveléséről s a közönség 
érdeklődésének felkeltéséről szó sem 
lehetett.

Többünknek a társaság tagjai közül 
meggyőződésünk, hogy mindaddig 
igazi sport élet teremtésére gondolni 
sem lehet, míg a társaság alkalmi 
egyesülés tökéletlen kereteiben tengeti 
életét. A komoly fejlődésnek és fej­
lesztésnek csak egy lehetséges útja 
van, és ez az, ha minél többen, minél 
jobban szervezkedünk Sümeg egész 
sportkedvelő közönségének belevoná- 
sával. Es pedig rendesen, állandó létre, 
alapszabályszerüleg.

Hisszük, hogy Sümegen, ahol a 
hasonló mozgalmak iránt mindig jó- 
akaratú érdeklődés szokott mutatkozni, 
nem is lesz olyan nehéz a szervezke­
dés munkáját keresztül vinni. Reméljük, 
hogy tervünk az egész közönség me­
leg szimpátiájával találkozik. Kérjük 
tehát a sport minden barátját: segítsen 
munkánkban.

Szándékosan mellőztük a sport di­
cséretét ; erre ma már szükség nincs.

A lángok között.
Irta : Jván Reib rack.

A színház zsúfolásig megtelt. Az emberek, 
mintegy átszellemülve a zene hatásától, tap­
soltak a művészeknek.

Egyszerre fojtó füst keletkezett s sűrűn 
bevonta a mennyezet mesés szép fesleményeit.
A zene végső akkordjai tompán hangzottak 
el. A láng felcsapott a színpadon.

— Ttiz van ! Tűz van 1 ! kiáltozták kétség­
beesetten az emberek. Recsegett, ropogott az 
égő színpad, a díszletek lángoltak és a piros 
tűz fénye megvilágította a sápadt arcokat, a 
nők fedetten vállait.

A tömeg félőrüllen kiáltozott segítségért és 
mindenki a kijárat felé igyekezel!.

Ramel Lajos szintén a színházban volt 
menyasszonyával és ennek anyjával e sze 
rencsétlen eslén. Az esküvőjük már csak 
napok kérdése voll. Mámorosán e boldog­
ságtól le nem vette egész este a szemét a 
szép leányról. Annak arany haja és hófehér 
nyaka megbűvölte egészen a ifjút.

Szórakozottan hallgatta e művészies zenél. 
Hisz a legszebb zene reá rézve menyasszo. 
nya dallamos hangja. Boldogan tervezgetlek, 
a jövőt rózsaszínben látva. Egymás kezét 
fogva, nem is sejtették a reájuk várakozó 
veszedelmet. Mig egyszerre felocsúdva bol­
dogságukból, elnémult ajkukon a mosoly. 
Látták a borzalmas tüzet, mely mindjobban 
elharapódzott.

Hirtelen kisiettek a folyósónt Menyasszo­
nyát átölelve csak e drága lény életének 
megmentésére gondolt az ifjú. Halálos ag-

Hlrdetósek egy esség szerint 

A nyílt tér sora 1 korona

Egyszerűen csak arra utalunk, hogy 
valamely társadalom nívóját nemcsak 
akkor lehet megismerni, hogy miként 
dolgozik, hanem abból is, hogy mi­
ként szórakozik.

A legfejlettebb, legmunkásabb tár­
sadalmak legmegbecsültebb szórako­
zása a sport.

*

Az alakuló gyűlés idejéről mielőbb hirdet­
mény útján értesítjük a közönséget. A köze­
lebbi programúi megbeszélése, az alapsza­
bályok megvitatása az alakuló gyűlés tárgya 
lesz. Tagságra jelentkezők forduljanak Schmidt 
Jenő drhoz, aki készséggel ad mindennemű 
felvilágosítást.

Tavaszi fagy és a borárak*.
Szomorú az a híradás, amely jelenti, hogy 

az áprilisi fagy, kivéve Tokaj-hegyalját és 
Erdélyt, egészen vagy részben tönkretette 
az idei szoltötermésl. Néhol valóban igen 
szomorú lesz a szüret. Ennek következtében, 
az első hírekre, pl. Sopronban, 10 koronával 
emelkedett a bor ára.

Rá is fér ez az áremelkedés a termelőkre, 
csak ne olyan katasztrófális alkalomból tör­
ténnék. Mikor más terményeknek és az ipar-

* Ezt az aktuális, Időszerű cikket olvasóink szive 
figyelmébe ajánljuk.

godalom szállta meg őket.
A folyosón ember áradat tombolt, kiálto­

zott. Letiporva egymást mint harcmezőn az 
ellenség. Egymás testén keresztül iparkodtak 
a szabadító kijárat felé. Sokan megfulladva 
összetört tagokkal feküdlek a földön. Az asz. 
szonyok, eltépdesell ruhákban leomló hajjal 
sikoltoztak. Mások pedig a félelemtől önkí­
vületükben rogytak össze, megadva magukat 
sorsuknak.

Ramel végső erőfeszítéssel igyekezeti előre, 
hogy édes terhével, menyasszonyával, meg­
menekülhessen. A leány félaléllan a rémti- 
lellől nem is vetle észre, midőn jó anyját 
elsodorta a menekülni akaró tömeg. A férfi 
menekülése közben összezúzott tagokkal és 
roskadozó léptekkel, végre kijutott az égő 
színházból. Teste vérzett, megfestve piros 
vonalszerűén az utat, melyen haladt, Végre 
egy menlő kocsihoz jutva besegítették az 
emberek a kocsiba menyasszonyával együtt, 
ki aléltan borult vőlegénye karjaiba. Bent a 
kocsiban kimerültén roskadt össze a férfi, 
görcsösen szorítva magához a leányt. Utol­
jára rátekintve menyasszonya szép sápadt 
arcára, mintegy bucsuzásul megcsókolta az 
arany szőke hajfürtöket s egyet sóhajtva, le­
hunyta örökre szemét.

A színház porig leégett. A hullák meg- 
szenesedve, megcsonkítva feküdtek a földön. 
Az emberek pedig sírra és jajveszékelve ke. 
resték közöttük öveiket.

Franciából fordította
Wittmann Károlyné,



cikkeknek ára oly nagy emelkedést mutat, 
úgyszólván egyedül a bor az, amelynek ára
nemcsak nem tartott lépést a minden más téren 
tapasztalható áremelkedéssel, sót e tekintetben
_ talán az utolsó két kedvezőbb évtol e -
tekintve — sok helyen egyáltalában nem is 
tapasztalható javulás a filoxera előtti állapot­
hoz képest.

Ez annál szomorúbb és még annál súlyo­
sabban érinti szóllósgazdáinkat, mert a szollo 
felújítása igen nagy befektetésekkel jár és 
fáradtságos munkájukba kerüli, mert továbbá 
a szőllő rendes évi mivelési költségei is 
egyre fokozódnak Köztudomású dolog, hogy 
ma kétszer, sőt háromszor annyiba kerül egy 
hold szőllő rendes megmunkálása, mint 
15 — 20 évvel ezelőtt s a kiadások ily tete­
mes emelkedését nem tudja ellensúlyozni a 
szőllősgazda borának jobb áron való értéke­
sítésével. Különösen a finomabb borokat 
lehetetlen oly áron eladni, amelyet azok 
tényleg megérnek.

Es mégis a bor, mikor a fogyasztó közön 
seghez kerül, — a közvetítők révén uny- 
nyira megdrágul, hogy a fogyasztó még a 
silány minőségű bort is drágán kénytelen 
megfizetni.

A borértékesítés kérdésével tehát behatóan 
kell foglalkoznunk és oda kell törekednünk, 
hogy olyan megoldást találjunk, amely mel­
lett természetesen az üzleti tisztesség feltétlen 
megóvásával — mind a termelő, mind a 
kereskedő megtalálja számítását s a fogyasztó 
közönség megfelelő áron tiszta, egészséges 
jó borhoz juthasson.

A hazai szőllő — és borgazdaság terén 
most ez a legfontosabb feladat, amelynek 
megvalósítása érdekében valamennyi érdekelt 
tényezőnek, a kormánynak, a termelőknek, 
kereskedőknek és a fogyasztó közönségnek 
vállvetve kell közreműködniük.

A legutolsó években mindenesetre határo­
zott javulás tapasztalható. Köztudomású 
dolog, hogy az utolsó két évben lényegesen 
emelkedett a bor ára s hogy az áremelke 
dés még nagyobb nem volt, annak jórészt 
maguk a termelők voltak az okai, kik még 
a szüret előtt -- olcsón eladták termésüket.

Mindezekből a statisztikailag bebizonyitott 
tényekből tehát megállapíthatni azt, hogy az 
új bortörvény szigorú rendelkezéseinek üdvös 
hatása a borárak emelkedése és a borkivitel 
növekvése útján már is érezhető. Egyszers­
mind megállapíthatjuk azt is, hogy nem volt 
igazuk azoknak, akik az új bortörvény meg­
alkotását károsnak vélték.

A tények bizonyítanak. Ha a bortörvény 
életbelépte óta emelkedtek a borárak és 
emelkedett a borkivitel, miben nyilvánult hát 
a bortörvény káros hatása ? Erről irta már 
komolyan beszélni sem lehet.

Serényi Béla gróf föld mi velésligyi miniszter 
legutóbbi költségvetési beszédében kijelentette, 
hogy a bortörvényt csendben, de szigorúan 
végre fogja hajtani s a tervbe vett állami 
közpincék létesítésével erélyes akciót indít az 
okszerű borkezelés terjesztésére és a bor­
értékesítés s a borkivitel előmozdítására. 
Mindezt csak helyeselni lehet.

A földmivelésügyi miniszter által az ellen, 
őrzés gyakorlására kinevezett pincefelügyelök 
már is serényen működnek.

A törvényhatóságok közigazgatási közegei 
is teljesítsék lelkiismeretesen a bortörvényben, 
a végrehajtás körül előirt teendőket. Támo­
gassák őket ebben a bortermelők, borkeres­
kedők és a fogyasztó közönség is s használ­
ják ki a folyó évben már megnyitó állami 
közpincék előnyeit.)

Ám a borárak pangását a gazdák is 
okozzák.

Vannak gazdák, akik nem is szüreteltek 
maguk, hanem a tökén adták el a termést, 
ami rendszerint legroszabb üzlet szokott lenni 
a termelőre. Az is nagy hiba. hogy a ter­
melők nem gondoskodnak más esetén, pl, 
1908-ban láttuk, egyáltalában nem kapnak 
már hordót és igy teljesen kiszolgáltatják 
magukat a vevőknek, kénytelenek lévén bár­
mily potom áron elvesztegetni a termést.

A borárak emelkedése mellett egy másik 
igen örvendetesen konstatálható tény az, 
hogy borkivitelünk az utolsó három évben 
igen erősen fellendült. Feltűnő jelenség, hogy

a borkivitel lényeges emelkedése összeesik 
az új bortörvény életbeléptével.

Ezeket az örőmkeitó jelenségeket értéke 
szerint figyelnie kell még azoknak is, kiknek 
ez évben szürelje gyengébb lesz a fagy kö­
vetkeztében. Sőt nekik leginkább I

Gazdák gyűlése.
A Stimegvidéki Gazdakör választmánya 

április 29-én Hayden Sándor elnök vezeté­
sével gyűlést tartott.

Az elnök üdvözölte a tagokat, a gyűlést 
megnyitotta s jegyzőkönyvénék hitelesítésére 
Kazár Manót és Vendel Jánost kérte meg.

A választmány előző gyűlésének jegyző­
könyve hitelesítést nyert.

Az állatdíjazás ez évben Turjén aug. 28-án 
lesz. Erre kitűzték az anyaegyesületnek a 
sümegi és a csabrendeki takarékpénztárnak 
50—50 és a sümegi népbanknak 35 koronás 
diját, ehhez járul még 700 K állami és 
egyesületi dij, kiosztásra kerül tehát 885 K.

A siófoki gazdakongresszusra a kör kép­
viselőiül fölkérte a gyűlés Hayden Sándor 
elnököt, Pintér Lajos alelnököt. ifj. Tarányi 
Ferenc drt, Németh Jánosi, Sümegi Tiva­
dart, Vendel Jánost, Külley Jánost, Gyömö- 
,ei Sándort és Barcza Sándor drt, s a 
Sümeg és Vidékében fölhívást intéz a kör 
tagjaihoz, hogy a küldöttséghez minél szá­
mosabban csatlakozzanak.

Éles Karoly titkár jelentette, hogy bár a 
Sümeg és Vidékében fölhívást tett közzé és 
az egyes községekbe gyüjtőíveket is küldött 
szét a Levél községbe való kirándulásra mé­
gis csak 19-en jelentkeztek. Mivel ennyi lag- 
gal kirándulást szervezniJnem érdemes, a lit- 
kárt megbízta a gyűlés, hogy a fölhívást 
ujitsa meg s ha 30 jelentkező lesz, akkor a 
kirándulást szervezi a kör.

Ezután 187 új tagot jelenlett be a titkár. 
Nagyrészt Bazsi, Sümegcsehi, Gyepükaján 
és Káptalanfa községek kisgazdái tömörültek 
s léptek be a körbe. A gyűlés nagy tetszés­
sel fogadta, hogy a kisgazdák végre belátják 
egyesülés előnyeit sa stimegvidéki gazdakörbe 
tömörültek s elhatározta, hogy az első 3 
község még ez évben egyelőre egy-egy Iriőrt, 
Káptalanfa pedig egy állaimérleget kapjon. 
Bizalmi férfiak Bazsin Tóth Rudolf lanitó, 
Stimegcsehin Farkas Géza községi biró, 
Gyepükajánban Poltel József tanító, Kápta­
lanfan Tubl József körjegyző lett.

Az állatmérleg használásáról szerkesztett 
szabályzatot a választmány jóváhagyta.

A titkár jelentette, hogy megkereste az 
Első Magyar Általános Biztositó Társaság 
vezérügynökségét, hogy a gazdakör 2 koro­
nás tagjai is részesüljenek az anyaegyesü­
lettel kötött biztosítási szerződés kedvezmé­
nyeiben, de még feleletet nem kapott. A vá­
lasztmány Hayden Sándor elnök javaslatára 
kimondotta, hogyha a felelet elutasító lesz, 
a Hungária vagy más hazai biztosiló inté­
zettel próbáljon a kör kedvező biztosítási 
szerződést kötni.

A titkár javaslatára a választmány Csány 
László szobrára 20 koronát szavazott meg.

Hőgyész község átirata kapcsán a választ­
mány megkéri a földmivelésügyi minisztéri­
umot, hogy a szénkéneg kezelési diját 2 
K-ra emelje, mert a fuvar és a munkabér 
nagyon fokozódott. Az elnök megköszönte a 
jelenvoltak érdeklődését s a gyűlést elosz­
latta.

1912. május 5.

Forgács.
Vannak emberek, akik csak reggel mos 

danak. Napközben azonban akármennyi 
szenny rakodjon is rájuk munkától vagy 
szórakozástól, ezt a szennyet nem mossák 
le, evvel térnek az ágyba aludni. Irtóznak 
a víztől vagy megszokásból nem mosakod 
nak napközben.

Ilyen emberhez hasonló Sümeg is.
Lapunk fölszólalásáta a múlt évben el­

rendelték, hogy minden szombaton a városi 
szolgák a v^ros belső területeit összesöpör- 
jék. A város tehát tisztálkodik minden

héten egyszer.
Hát ez is valami haladás a régihez ké­

pest. De nem elég. Mert így a város a hat 
dologlevő napon bizony mosdatlan állapot­
ban van. Mindjárt hétfőn, mikor valamelyes 
heti yiiac van, egyszerre eltelik éppen a 
város kellő közepe«. piszokkal. Különösen 
ha szél fű. (Sümegen mikor nem fú f) A 
heti piac szennye, mocska azután ott marad 
majd egy álló hétig, szombatig,

Ízléstelen és egészségtelen állapot ez ! 
Emellett szégyent hoz a városra, mert az 
itt járó idegenek bizony megszólnak érte.

Ezen pedig most már, hogy községi szol­
gák vannak, lehet segíteni. A szombati söp­
rést szaporítsák meg legalább a hetipiacon 
még eggyel-kettővel s rendben a dolog.

Bárd.

A gazdakör felhívása.
A Sümegvidéki gazdakör választmá­

nyának megbízásából tisztelettel kérem a 
gazdakör ama t. tagjait, akik a június 19-én 
tartandó siófoki gazdakongresszuson a kör 
képviseletében, továbbá a mosonmegyei Levél 
községbe tervezett kiránduláson résztvenni 
óhajtanak, hogy ebbeli szándékukat velem f. 
hó 14 ig közölni szíveskedjenek.

Sümegen 1912. május 4 én.
Tisztelettel

Éles Károly
titkár.

HÍREK.

Bérmálás Zalaerdödön.
Mikes gróf szombathelyi püspök Sümegen.
Fényes ünnepe volt május 3-án a járá- 

sunkbeli zalaerdődi plébániának. Ezen a 
napon szolgáltatta ki Mikes János gróf, az új 
szombathelyi püspök, a híveknek a oérmálás 
szentségét.

A püspök kíséretével reggel 8 órakor ér­
kezett Jánosháza felől. A község határán az 
elöljáróság élén járásunk főszolgabirája, 
Farkas István fogadta a főpásztort s a járás 
nevében hódolatát és örömét fejezte ki meg­
érkezésén. A püspök meleg köszönettel fo­
gadta a tisztelet nyilvánulását. Erre bevonult 
a községbe. Az uccán fehér ruhás, koszorús 
leányok sorfala és nagyszámú közönség fo­
gadta Öméltóságát, aki áldását adta a hódoló 
közönségre.

A püspök kíséretével együtt a zsúfolásig 
tele templomba vonult, ahol szentmisét mon­
dott, Mise után Badics István zalaerdődi 
plébános tartott szent beszédet a bérmálás 
szentségéről, utána maga a püspök szólott 
hatásos szép beszédben a hívekhez, amelyben 
a Szentlélek kegyelmének megnyilatkozásit 
fejtegette a közönségnek. Mind a két szent be­
széd mélységes hatást gyakorolt a lelkekre.

Mise után Mikes gróf ptispös kiszolgáltatta 
a bérmálás szentségét a plébánia megbér- 
málandóinak.

Délben a plébánián fényes ebéd volt a 
főpászior tiszteletére.

A 3 órakor tartott vecsernye után a püs­
pök búcsút vett híveitől s Farkas főszolga­
bíróval automobilon az Erdődy család kört- 
vélyesi kastélyába látogatott el. Innen délután 
ugyancsak főszolgabiránk társaságában át­
utazott városunkba, Sümegre. Egyenesen a 
várba vonult föl, megszemlélte az érdekes 
romokat a hanyatló nap sugarainál s elme­
rengve gyönyörködött abban a festői képben, 
amelyet a sümegi várból a Lesence völgye, 
a Balatonnak ide csillámló tüköré s a Bada­
csony remek vidéke nyújt.

Lejövén a várból, melegen elbúcsúzott 
föszolgabiránktól avval a határozott Ígéret­
tel: eljő legközelebb Sümegre, akkor hosszabb 
időt tölt itt, hogy megismerkedjék ennek az 
ősi, történeti emlékekben is elég gazdag kis 
városnak nevezetességeivel.
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rjiv /Sp?iatíaztl. . kinevessek. A ki- 
r,,y ^ Pál soproni honvédkapitányt őrnagy. 
Má, Polgár Sándor IIMfc huszárezredbe!! fő- 
hadnagyot kapitánnyá s a Ludovika akadé- 
nfta lovas tanárává nevezte ki.
.. Vértessy ^ Iván főhadnagy a nagykanizsi
tetetn?ya °8eZrednél ezredse8édliszllé nevez-

- Kitüntetett tanító ős iskola. Boda 
Béla rigácsi tanítót, aki a számológépével 
már annyi dicséretet aratott, ismét szép ki- 
tüntetés érte. Boda a rigácsi agyagból igen 
ügyes "SíjOborszerü dolgokat faraglat lantivá 
nyaival Ezekkel a kis szobrász munkákkal 
rásztveH a miskolci országos kézimunka kiál-

ÄIffáson. A müvek nagy feltűnést keltetlek. 
Boda aranyérmet és díszoklevelet, az 

I pedig ezüst érmet és ugyancsak disz- 
dyert' B°da úgy látszik, már most 

nfegyaiósltja a jövő népiskoláját, a munkais- 
kolát. Bizony nagyobb teret érdemelne, ahol 
jobban kifejthetné tehetségét és szándékait.

— Házasság. Fényes esküvő volt Vesző- 
28dn' Ekkor lépett házasságra 

f Aladár honvédfőhadnagy, Pintér Lajos 
dbáki intéző fia, Haidekker László püspöki 
s|ámvevő leányával, Mariskával. Az eskelést 
Posos István veszprémi kanonok, a vőlegény 

(ona végezte, aki meghatóan szép beszédet 
intézett az ifjú párhoz. Az esküvő alatt Pintér 
Aladár tiszttársai teljes díszben sorfalat al­
kottak, ezenkívül, nagyszámú közönség volt 
tanúja a szertartásnak. Otthon, a meny asz- 
szqny szüleinél pedig Veszprém városának 
hölgyközönsége fogadta az új párt s halmozta 
el legjobb kívánságaival.

— Kitüntetett tűzoltók. A király 
Knortzer György nagykanizsai tűzoltó főpa­
rancsnoknak a megyei tűzoltó szövetség el 
nőkének, Misner Antal drnak, a szentgróti 
tűzoltóság orvosának, Hallek Dezsőnek, 
ugyana tűzoltó egyesület szertárosának és 
id Sepr Károly na k, ugyané tűzoltóság má- 
szójának a tűzoltás terén 25 éven kifejtett 
munkásságuk elismeréséül a szolgálati díszér­
ől et adományozta.

. Kinevezés. A főldmivelésügyi minisz­
ter Böröczky Jenőt díjtalan állatorvos gya­
kornokká nevezte ki

•”’» Esküvő. Koréin Sándor, a Márkus 
Salamon fia utódai cég beltagja ma tartja 
esküvőjét az óbudai izr. templomban Weisz 
Herminnel.

— Tanltógyűlés. A Zalamegyvi Áll. 
Tanítótestület sümegi köre Sümegen május 
1-én évi rendes közgyűlést tartott. A gyűlé­
sen, amelyet Bárifi Alajos elnök vezetett, a 
felekezeti iskolák tanítói közül is számosán 
megjelentek. Az elnök részletesen beszámolt 
a múlt év országos mozgalmairól, amelyek 
jórészt a fizetésrendezés sürgetésében csúcso­
sodtak ki, majd a sümegi kör 4 éves mun­
káját ismertette. A kör könyvtáráról Bánfl 
Maclsk.á, a pénztár állapotáról Németh József 
terjesztett elő jelentést. A pénztár megvizs­
gálására Gyarmati Jánost és Rózsa Károlyt 
kérte meg a gyűlés, Lugmayer Ferencné Cza­
bán Samunak,. az Állami Tanítók Orsz. Egye­
sülete elnökének fölhívását olvasta fel. A 
lelkes hangú fölhívás főként tömörülésre 
szólította a íanitókat, hatása alatt elhatároz­
ták a jelenvolt állami tanítók, hogy az egye­
sületbe mind belépnek. Éles Károly a tanítók, 
Németh Hermin. az óvónők fizetésének és 
nyugdijának rendezéséről terjesztett elő hatá­
rozati javaslatot. A gyűlés elfogadta s a 
vármegyei egyesültet középponti választmánya 
elá; térj,eseti. Hasonlóiképpen, ide terjeszti 
Bänß Alajosnak a szolgálati pragmatika 
kapcsán tett javaslatait is. Lugmayer Ferenc 
az ifjúsági egyesületek szervezéséről és ve- 
zcttéséeót lüjffcQlt tartalmas, szép fölolvasást. 
Éles Károly indítványára megkeresik a me­
gyei tanítóegyesület' vezetőségét, hogy a ta­
nít óbqcsűjő, volt kultuszminisztert. Wlassics 
Gyula; dr-t, a közigazgatási bíróság elnökét 
óO-ik^szDIetése napja alkalmából a megyei 
tanítóság nevében üdvözölje. Ugyancsak Eles 
Károly rámutatott arra, mennyire bántó és 
meg£lá£ő a tanítókra a közigazgatási bizott­
ság "ama határozata, hogy a tanfelügyelőség 
havi) jelentéseiben az iskolák tanítóit a tapasz*

lalt eredmény szerint klasszflkálja. Indilvá- 
nyára a gyűlés megkeresi a tanítóegyesület 
x jf?L0ll'liá1, hol$y 6 határozat visszavonása 
érdekében a szükséges lépéseket legye meg. 
A júliusban tartandó országos tanitőgyűlésre 
Bánfi Alajost, a középponti választmány 
gyű ésére pedig Szűcs Imrét küldte ki a kör. 
A tisztikar nevében az elnök megköszönte 
a bizalmat s lemondott. Szűcs Imre mondott 
a kifejlett működésért köszönetét. A gyűlés 
ismét az eddigieket választotta meg. A gyű­
lés után a polgári kör termében társas ebéd 
volt. Ezen számosán részt veitek a város 
előkelőségei részéről is, kimutatva, hogy 
megbecsülik azt a kulturális munkásságot, 
amelyet a tanítók végeznek. A társas ebédet 
Halász Kálmán, az új kávés teljes mege­
légedésre szolgáltatta ki.
- Községi gyűlés. Sümeg képviselő, 

testületé ma d. e. fél ILkor rendkívüli köz­
gyűlést tart. Tárgyai ; 1) A létesítendő jár- 
ványkórház építési költségének felerészben 
való fedezése. 2) Az 1911. évi pótköltségve­
tés bemutatása. 3) 3912. évi jóváhagyott 
községi költségvetés bemutatása. 4) A köz­
ségi szabályrendelet módosítása. 5) Telepe­
dni ügyek. 6) Hladny Jánosné kérvénye 
törlési engedély kiadása iránt. 7) Illetőségi 
ügyek. 8) Indítványok.

Kápolnaszentelés. Ifj. Parányi Ferenc 
dr. földbirtokos csinos kápolnát épíletett 
Nyíltakon. A kápolnát Hornig Károly báró 
megyés püspök meghatalmazásából április 
28-án szentelte föl Németh János sümegi 
plébános, szentszéki tilnők s ugyanő mutatta 
be az első szentmisét is. Az ünnepségen a 
Tarányi család tagjai, a szomszéd birtokosok 
és a cselédség oly nagy számmal vettek részt, 
hogy a kápolna szűknek bizonyult befoea 
dásukra.

Nők gyűlése. A sümegi Erzsébet 
Jótékony nőegyesület ápr. 28-án tartotta évi 
rendes közgyűlését. Steiner Simonná elnök 
vezette. A gyűlés első tárgya a számvizs­
gálók jelentése volt, mely szerint az egyesü­
let tiszta jövedelme ez évben 77 K 63 f. 
vagyona 900 K, tagok száma 84. Ez évben 
78 szegény kapott segélyt 337 K értékben. 
Ur Pálné eltávozásával megüresedett pénz­
tárosi állásra egyhangúlag Beldiczky Kál­
mánnál ellenőri, ellenőrré pedig Geiger Já­
nosnál választották meg. A gyűlés az eltá­
vozott pénztáros 7 éven át'kijejlett buzgó 
munkásságáért köszönetét fejezte ki A nyár 
folyamán szegényei javára táncmulatságot 
rendez az egyesület.

Új járás Zalában. Zalabaksán és 
vidékén széleskörű, komoly mozgalom indult 
meg aziránt, hogy az alsólendvgj járás két 
téoszlásával, Zalabaksa székhellyel új járás 
alakuljon, Az erre vonatkozó kérvényt az 
érdekeltség már elküldte Zalavármegye ál­
landó választmányának Ez legközelebbi ülésén 
fog az új járás ügyével foglalkozni.’

- Új gyógyszertár vármegyénkben.
A belügyminiszter a Zalaapáti község által 
kérelmezett gyógyszertárt Orosz Ferenc ok­
leveles gyógyszerésznek adományozta. Az új 
gyógyszertár f. évi július I - én nyílik meg.

— Előkészületek a siófoki gazda­
gyűlésre. A magyar gazdaszövetség idei 
;laßyg>'Ülését Siófokon tartja. A nagygyűlés 
idejét június 19-ére határozta el az elnökség.
A gazdatársadalom országszerte készülődik 
a siófoki nagygyűlésre s remélhetőleg még 
hazánk legmesszebb részéről is zarándokol, 
nak el a szép magyar tenger partjára. En- 
nek a gyűlésnek a tárgya a gazdatársadalom 
életkérdéseinek megbeszélése, legfontosabb 
ügyeinek megvitatása, szükséges is tehát, 
hogy a földmivelő nép ezrei vegyenek részt 
a gazdák nagygyűlésén. Az előkészítő mun­
kálatokat már megkezdte a Magyar Gazda­
szövetség karöltve a Vármegyei Gazdasági 
egyesülettel és a Balatoni Szövetséggel. 
Meskd Pál, a Gazdaszövetség főtitkára, l<aj- 
dacsi Endre, a veszprémi Gazdasági Egye­
sület ügyv. titkára és Cséplő Ernő, a Bala­
toni Szövetség titkára április hó 24-én ki­
szálllak Siófokra, hol kijelölték a közgyűlés 
helyét, ahol az 5000 ember befogadására 
alkalmas pavilion! felépítik s mellette épül

ugyancsak 5000 ember befogadására alkal­
mas étkezési sátor. A nagygyűlés színtere 
Siófok község vásártere lesz. A hármas hi- 
zoltság megbeszélte a községi elöljárósággal 
az intézkedéseket. A Balaton partján börpa- 
vilionok lesznek, hol megizlelheti a sok ide 
gén gazda a Balaton vidéke borait. Siófok 
község Ifjúsága színdarabot ad elő, ugyan­
csak a siófoki leányok és menyecskék fog- • 
ják az étkezés alkalmával a vendégeket ki­
szolgálni. Tervbe van véve a balatoni halá­
szat bemutatása, gyönyörű hajókirándulások 
és sok más mulattató szórakozás. Bővebb 
felvilágosítással és programmal szolgál a 
Vesz prém vármegyei Gazdasági Egyesület és 
a Balatoni Szövetség titkári hivatala.

— Színház. Halász Alfréd színtársulata 
Csáktornyái működésének befejeztével Zalae- 
gerszegen játszik. A első első előadás május 
6 án lesz.

A város pőre. Ismeretes, hogy Sümeg 
és Kaufmann között birtokpör folyik. A pör 
a győri táblán is elintézést nyert, a városra 
nézve hátrányosan. A tábla föloldotta a. za­
laegerszegi törvényszék Ítéletét, amely vala- 
melyes részben a városra nézve kedvező 
volt, s a várost követelésével teljesen eluta- 
sitotta. A tábla a perköltségeket köcsönösen 
megszüntette, amit úgy kell érteni, hogy 
mindegyik fél a maga ügyvédjét fizeti.

— Pályázat. A sümegi állami alreális. 
kola szolgai állására május 23-áig pályázat 
hirdeltetett.

7 Bezárt iskola. A szomszéd Prágán 
az iskolát a föllépett kanyaró járvány miatt 
a hatóság bezáratta.

- A tapolcai polgári leányiskola 
államosítása. A tapolcaiak erősen szorít­
ják magán polgári iskolájuk államosítását. 
Küldöttség után küldöttséget indítanak a mi-, 

niszlériumba, hogy az iskola államosítását 
kérjék. Folyó hó 2-án ismét küldöttség já- - 
rult Zichy János gróf vallás- és közoktatás, 
ügyi miniszter elé, A küldöttségei a tapolcai 
képviselő, Darányi Ignác dr. vezette, aki elő­
terjesztette a város kívánságát. A kultusz, 
miniszter megígérte, hogy az ez évre folyó­
sított államsegélyt a jövő iskolai évre is 
megadja, de egyúttal késznek nyilatkozott 
arra is, hogy a magán polgári leányiskolát 
az állam számára átveszi, ■„

Hájus 1, Az időkrónikás följegyezheti' 
1912 április havát. Méltó rá. — Kegyetlen 
széllel bélelt hónap volt. De milyen széllel? 
Erős, búgó zugó, sikongató széllel. A levegő 
hideg, fűteni kellett mint télen. Mikor pedig 
a szél egy-egy hajnalban megpihent, fagyos . 
lehelet szállt át az egész országon, és sok­
felé tönkretette a gyümölcsöt s nagy vi­
dékek szellőiben okozott jelentékeny kárt. 
Végre elmúlt az április, mint elmúlik minden.
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Ránk köszöntött a május. A virág színes, 
madárdalos, napsugaras május. Szép, derűs 
arccal köszöntött ránk. Az emberek siettek 
is üdvözlésére. Magas, karcsú májusfákat 
állítottak tiszteletére, ezek zöld koronáját fel­
cifrázták tarka-barka pántlikával, megtűzdel­
ték naranccsal, citrommal, egyéb jóval. Aki 
fekdszik a hajlongó sudárfán. a nyaka koc­
káztatásával, ne fáradt hiába. Napkeletkor 
a cigányok nyakukba vették az uccákat, be- 
látogaltak az udvarokba, az ablakok alá, aj­
tók elé s rázendítették a májusi köszöntőt. 
Valami ócska, elnyűtt muzsika volt ez, de 
szívesen hallgatták, mert a szeszélyes zordon 
április elmúlását s a bimbónyitó reményfa­
kasztó május eljövetelét híreetlék. Május 1 je 
meghozta a jó időt, azóla állandóan javul, 
meglátjuk a végin : hány zsákkal telik. Mert 
nálunk szinte egyedül ettől függ : tele lesz-e 
zsákig a hordája, hombárja a magyarnak.

— A tüdővész ellen. Zalaegerszegen 
Balás Béla dr. főispán kezdeményezésére 
tüdövész elleni egyesület alakult. A folyó év 
23-án tartott értekezleten elnökének tíalás 
Béla dr. főispánt, litkármak Halász Miksa 
drl. pénztárosnak Kaszter Ödön drt. válasz­
tották meg. Az egyesület három nagy cso­
portra oszlik : Gyűjtő, egészségügyi és vidéki 
bizottságra. Az egyesületre nagy hivatás vár, 
hiszen vármegyénk a tüdőbetegség statiszti­
kájának nagyon élén halad.

— A legnagyobb diadal. Az élet felett 
való legnagyobb diadal kétségkívül a jó 
egészség. Ép szervezet, jó erő, életkedv 
megbecsülhetetlen kincsek, melyeket minde­
náron meg kell őrizni. Ezt a nagy célt semmi 
nem szolgálja jobban, mint a Nulrigen, ez 
az ideális összetételű tápszer, amely a vért, 
a csontokat, az idegeket, az ellentálló erőt 
egyaránt fokozza. Egészséges embernek is 
szüksége van erre a Nutrigenre, a betegség 
folytán elgyengült ember pedig bűnt követ 
el, ha hanyatlott energiáját, csüggedt közér­
zését nem Nutrigennel frissíti fel. A Nulrigen 
Vállalat (Budapest, VII., Erzsébet-körut 16. 
félemelet 50) mindenkinek kívánatra mintát 
és ingyen ismertető könyvet küld a Nutri- 
genről.

— Sertésvész. Zalaszentgróton a ser­
tésvész fellépett, emmiatt a hatóság a köz­
séget zár alá helyezte. — Zalagyömörőn 
ellenben a sertésvész megszűnt.

— Lóosztályozás. Sümegen május 9 én 
reggel 7 órakor a vásártéren lóosztályozás 
lesz. Az elüljáróság fölhívja a lótartó gaz­
dákat, hogy állatjukat az osztályozásra 
fölhajtsák, különben szigorú büntetésben ré- 
szesülnek,

— Az utasok kézi podgyászai. A 
MÁV. igazgatósága rendeletben utasítja az 
állomásvezetőket annak ellenőrzésére, hogy 
az útasok a jövőben csak annyi kézi pod- 
gyászt vihessenek magukkal a személykocsik­
ban, amennyi saját ülőhelyük felett és ülő­
helyük alatt elférhet. A rendelet értelmében 
tehát az ülőhelyeken és folyosókon nem 
szabad elhelyezni. Kedvezésben csak a III. 
osztályú utasok részesülnek, kik annyi szer­
számot és egyéb kézi holmit vihetnek ma­
gukkal, amennyit a gyalogjáró emberek ma­
gukkal szoktak hordani. A rendelettel a 
MÁV. részben az utasok kényelmét óhajtja 
biztosítani, részint pedig saját bevételeit 
óhajtja biztosítani.

1 l én délelőtt 9 órakor lesz Óhidon a köz­
ségházán.

— Statisztika. Az 1812. évi képviselő- 
választók száma vármegyénkben kerülelen- 
kint: Baksa 5080 (5037), Csáktornya 3980 
(3796), Keszthely 3486 (3343), Alsólendva 
3409 (3467), Lelenye 2907 (2848), Nagy­
kanizsa 5240 (5103\ Zalaszentgrót 3455 
(3442), Tapolca 4006 (3711), Zalaegerszeg 
4895 (4806). Összesen 36.465 (35.573).

— A tartalékosok öröme. Csekély 
öröm, de mégis több a semminél. Mikor a 
fegyvergyakorlalra behívott bakák lábát agyon 
szorította a komisz bakkancs, úgy segítettek 
a bajon, hogy rukkolás közben rágyújtottak 
arra a nótára, hogy : „Rövid az én bakan­
csomnak a szára.“ A hadügyminiszter most 
elrendelte, hogy fegyvergyakorlatkor, vagy 
mozgósításkor mindenki berukkolhat a saját 
megszokott cipőjével vagy csizmájával, azt a 
csapatoknál megvizsgálják és ha jónak ta­
láljak, akkor az illető megtarthatja saját 
lábbelijét és kárpótlásul bizonyos összeget 
kap. A bakák tehát ezután nemcsak a saját 
lábukon, hanem a saját lábbelijükön is rúg­
hatják a port meg a sarat. Ez lesz ám csak 
a gyöngyélet.

— Ne vegyük a raffiaháncsot a szá­
junkba. A szőllőkben, kertekben stb. kötő 
zésie használt raffiaháncsot a hasonló pál­
mafának a héjából nyerik. A háncsnak le- 
hámozásánál, gyúrásánál, szárításnál "stb. 
néger asszonyok dolgoznak, bizony elég hi­
ányos öltözetben.— Tudvalevő dolog, hogy 
ezek a néger népek tisztaság dolgában nem 
ütik meg a mintakép mértékét. Már most 
gondoljuk el, hogy az a piszkos munkásnép 
a raífiabálokon tartja napi pihenőjét, sőt 
talán éjjeli tanyának is ezt választja, ami 
semmi esetre sem jó bizonyítvány a raffia, 
háncsnak tisztasága melleit. Ha ehhez hozzá 
vesszük még azt is, hogy a néger munkás­
nép között a közegészségügyi viszonyok sem 
lehelnek valami példásak, könnyen beláthat­
juk, hogy helyénvaló az a jóindulatú figyel, 
mezlelés, hogy soha ne vegyük a raffiahán­
csot szájunkba I

— Hűtlen cseléd. Barca Gyula, a du- 
naföldvári bank csabrendeki gazdaságának 
cselédje elemeit egy fogast s apja szérűs 
kertjében elrejtette. Később a fogas vasré­
szeit leszedték s a maguk fogasára kovácsol 
tatták. Krausz Miksa intéző följelentette a 
hűtlen cselédet a csendőrségnek.

— Kőbányai sör csapoltatik a Kisfa­
ludy szállodában és Szelestey Géza vendég­
lőjében

Eladó zongora. Jutányos áron eladó 3 
pedálos, szép pianino. Cim a kiadóhiva­
talban.

-- Eladó Írógép. Jó karban levő hasz 
nált Ideal írógép jutányos áron eladó.

A kiadóhivatal üzenete.
H. I. A hirdetésért 1 korona jár.
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o

Főzésre és nyersen 
való evésre egy­
aránt a legjobb.

Szükségleteinket a következő ke­
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be :

Ifj. ADORJÁN SÁNDOR borbély és fod­
rász. A Darnay-Múzeum épületében.

ADORJÁN FERENC, fényképészed műterme 
Rákóczi-ucca 397 sz.

BÖHM PÁL kézmii-, divatáru kereskedése 
és vászon gyári raktára. Kossuth Lajoséi-
BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg­

áru-kereskedése.
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és likőr- 
gyáros, páll nEanagy kereskedő. Városház.u.
HALB LANDER JÓZSEF kovács, üzlete 

Árpád-ucca.
HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász. 

Kossuth Lajos-ucca.
JAKAB IMRE beszálló vendéglője.Árpád-u.
IOÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 

Lajos-ucca, Epstein-ház.
KLAFFE LAJOS épület- és bútorasztalos. 
Temetkezési vállalkozó. Nagy' koporsó-rakt. 

Kész butorraktár.
KESZLER PÁL kocsigyártó és szobafestő. 

Mihály'fai ucca.
KELL JENŐ bérkocsi tulajdonos és vendég­

lős. Mihályfai-ucca 82. sz.
KORBÉLY FERENC sütő üzlete. Árpád- 

ucca 287. sz.
KRAJCZÁR GYÖRGY épület- és bútor­
asztalos, temetkezési vállalkozó. Árpád-ucca.
KOI IN TESTVÉREK vaskereskedése, gép­

raktár. Kossuth Lajos-ucca.
KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 

korcsul áros. Mihály fai-ucca.
LI KÁCS GÁBOR férfi szabó. Árpád-ucca.
LÖWY NŐVÉREK női ruha varróterme 

Deák Ferenc ucca.
— Árlejtés. Az óhidi elüljáróság az 

Óhid — Erényé közli Marcalér árkának és 
hídjának építésére árlejtést hirdet. A költség 
körülbelül 1900 korona. Az árlejtés május

Felelős szerkesztő : Éles Károly. 
Laplulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

LISZLI KÁROLY csizmazia mester, alsó 
ucca saját házában.

LÁNG SÁNDOR, épületfa és deszkák y 
reskedése, Hamuház-u

(( Általános Biztosító Részvénytársaság
sümegi föügynöksége EITNER JENŐ úrnál, SÜMEG, telefon 4 szám.

-A-la-p-tőlee 6,000.000 ZKZ-

Elnök: gróf Károlyi Imre, igazg. kiküldött: báró Fehérváry Imre. (Központi székhely : Budapest, VII., Károly-körút 2 sz.) 
Tűz-, élet- és népblztosltés, baleset-, szavatossági-, betöréses-lopás-, üveg-, állat- és- jégbiztosítás. 

Legolcsóbb dijak 1 ! ! Kartellen kívül ! ! Modern föltételek !
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Márkus salamon fia utódai
__ áruháza.

MAUIHNLR SAMU vegyeskereskedő. 
JKesztlielyj-ucca.

MESTERHÁZY SÁNDOR vendéglős, a 
___ Kisfaludy-szálló tulajdonosa.
MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
__________ ____ Lajos-ucea.
NAG'S ISTVÁN kalaposmester, Flórián-tér. 
Sapkaeladás. Kalapok átalakítása, föstése és
____ _________javítása.
NÉMETH LAJOS úri és női szabó. Kos- 

jsuth_ Lajos. uccty (Márkus-féle ház).
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca

PENTZ MIHÁLY kőfaragó mester, nagy 
sírkő raktár. Árpád-ucca.

PAUL1NYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabo­
nacsere. A Flórián-tér és Árpád-ucca sarkán. 

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszkakereskedő. Rendekrucca.

SCHNITZLER SAROLTA kézimunka üz­
lete és harisuvakötödéje. Kossuth-ucca.

SZELES I EY GÉZA beszálló vendéglője az 
» A rany bárány- «hoz.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglős.
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 
eimfestő. Divatáruüzlet, gyógysze rtár mellett

TÓTH GYULA férfi- és gyermekruha 
raktára, Flórián-tér.

Ifj. TÓTH JÓZSEF órás és ékszerész, a 
Kisfaludy-szálloda mellett

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellán 
és üvegáru nagykereskedése.

Talabér Ilonka
fehér varrónő a fővárosban hosszabb 
ideig szerzett tapasztalatai folytán el­
vállal mindennemű fehérvarrást. Há­
zakhoz is megy. Lakás az alsó u.-ban.

A legkiválóbb fajú, nemesitett

gyümölcsfák
kaphatók

Hoffmann Ignác SZEGED
újszeged! faiskolájában.

Árjegyzék ingyen es lementve.

férfi és női szabónál 
Sümegen (Kossuth Lajos-u.) 
készülnek a legelegánsabb 
kivitelű férfi és angol női 
ruhák a Igujabb divalu 
szabás szerint jutányos áron. 
aer Szövetraktár, 'we

ÓRÁK.ÉKSZEREK
GRAMOFONOK = !,tMEZEÁ -

RE5ZIETFIZETE5REI5!
10 évi jótállás mellett = 

MagyaroTszágon legolcsóbban Kaphatók

TÓTH 1ÓZSEF
CHRONOMETER ÉSMÜÖRÁS GYÁRI NflGYRAKTflRABflN

SZCGGD. Dugonics tér 11
Számtalan elismcrólevel Órajavilások 5 évi jótállás mellett a

ÉPES ÁRÍEGYZÉK INGYEN SS BÉRMENTVE J

Méhészek
mielőtt méhész esz. 
köz szükségletüket 
megvennék vagy méz 
és viasz készletüket 
eladnák, forduljanak 
saját érdekükben in­

gyen árjegyzékért hozzánk

Pnszia-Szenilörinczi méhészet,
BUDAPEST, V., Zoltán-utca II. szám.
KÜLÖNLEGESSÉGEK: Amerikai gőz­
hengeren sajtolt műlépek, frikciós felső, 
oldal és lánchajtasu pergelőgépek, gőz- 
viaszolvasztdk, Vulkán füsiölőgépek stb.

Xávéház megnyitás !
Van szerencsém Sümeg város nagy­

érdemű közönségét értesíteni, hogy az 
Orbán kánéházat átvettem, melyet 
teljesen átalakítva a mai kor igénye­
inek megfelelően

KÖR KÁVÉHÁZ
néven tovább vezetni fogok.

Amidőn a nagyérdemű közönség 
támogatását és teljes bizalmát kérem, 
szolgálataimat készséggel felajánlva 
vagyok

teljes tisztelettel
HALÁSZ KÁLMÁN.

Művész
lehet bárki, ha nem egy nehezen kezelhető, 
hanem egy könnyen elsajátítható hangszert 
rendel magának Wágner a „Hangszer- 
király“-tól, Budapest. József-körút 15. 
Önoktatási iskola ingyen. — Gyorsjavító 
műhely I Kérjen nagy fényképes díszfőár- 

jegyzéket ingyen.

Ä mesterdalnok . .
Cipőm szép és tökéletes,
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrók, 
Rajt’ van

kaucsuk sarok.

I

Mindennemű

nyomtatvá nyokat
Ízléses kivitelben, jutányos áron készít

■Morvát Gábor
könyvnyomdája, Sümegen.

Mindennemű

könyvkötőmunkák
elkészíttetnek.

I
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Egyik mondja a másiknak :

Stock- 
Cognac 

Medicinalzz...» felülmúlhatatlan minőségben szál­
líttatnak.

Varrnak, hímeznek és stoppolnak
és igv legmegbízhatóbb segítői a 
háziasszonynak ! Úgy családi mint 
mindennemű ipari célokra leg 
tökéletesebb eredeti Pfaff varró­
gépek egyedüli és állandó 

raktára

hivatalos őlomzárral 
ellátóit palackokban

mindenütt kapható.

I CÄMIS és STOCK
stíllerieá

Barsoi
gozli/einü gyárából

barcola
Csizmazia István

vas-, gép- és füszerkereskedésé 
ben, Sümegen.

részletfizetésre is, I
mm. : hazai és részben saját gyártmányú 

szalon, ebédlő, háló berendezések, konyha
és kerli bútorok; slb. a legjutányosabb 

árban jótállás mellett kaphatók

Klaűl Lajos bútorra ktárábai), Sün)e
Elvállalja (emelések rendezését, ravatalozást ; raktáron tart érc- és fakopor­

sókat, koszorúkat és egyéb temetkezési cikkeket a legjutányosabb árban.
J perore berendezett aszlalosmühelyében készít bárminemű épület és egyéb 

asztalos munkát a legolcsóbb versenyárban.
Nagy raktár mindennemű képkeretekben.

BS>
S3y
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________ A I eáskanna védjegyű tea kizárólagos eladása.

Újonnan berendezett csemege üzletemet

vasárnap délután is 4 órától este 8-ig
nyitvatartom, ahol naponta kaphatók a legjobb minőségű sajtok, hideg 
felvágottak, prágai sonka, kolozsvári szalonna. A legjobb minő­
ségű likőrök, Bendectiner, Altváter, Chartreus, magyar és francia 
cognac, tokaji aszú és szamorodni borok. Halak. Tengeri rák.

Déli gyümölcsök.
Friss virsli és parizer minden pénteken és szombaton kapható.

Beretzky Gyulánál, Sümegen.
Köestlin és Cabos féle tea sütemények.
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A „Passaui gépgyár és vasöntöde“
szállítja a legjobb

” "ilítezlelelíBi 
il, slalhai-iMat

jótállás és legkedvezőbb fizetési felté­
telek mellett.

Nagy képes árjegyzékkel bárkinek in­
gyen szolgai a magyarországi vezér­

képviselő :
TAKÁCS OSZKÁR, Budapesten

V I. Nagymező-utca 49.

— Közvetítők díjazottnak! —

Teljes tégla­

gyári

berendezések !@5

választék KLEI/N e"Rnő
fűszer-, csemege-, rövidáru- és 

vaskereskedésében S Ü H E G E N (Epstein féle ház)
kerékpárokban és alkatrészekben, konyhafelszerelésekben, mindennemű

aluminium edényekben.
2STsLg37" I

r Jla?í?urfktár Qramofonokban és Eufonokban, úgyszintén lemezekben. 
Cukorkákból és csemegékből állandóan raktárt tart. úgyszintén mindennemű

ásványvizek kaphatók.
Legújabb szabadalmazott szénvasalók, melyek széngázt nem terjesztenek.

Hirdetéseket jutányos árakon elfogad

a kiadóhivatal.

INBIMET
> cJATEK «__

A szalonban és a gyermekszobában minde­
nütt ott legyen, mert kicsinyt és nagyot, 
fiatalt és öreget, szegényt vagy gazdagot 
egyaránt mesésen szórakoztat. Mindenütt 

kapható.
Ára 1 korona.

Gyártja: „Cserépgyár” R.-T. Kismányán.
Minden nagyobb városban állandó bizomá­
nyi raktárt óhajtván fenntartani, e célra 
óvadékképes és agilis képviselőket keresünk.
A budapesti raktár telefonszáma 170—68.

Nyomatott Borvát Gábor gyorssajtóján Sümegen.
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